



UDÁLOST MĚSÍCE

SEMILSKÝ PECEN PŘIVÍTÁ ZÁSTUPCE PAROHATÝCH MĚST


Podkrkonošská slavnost úrody, Semilský pecen, se letos uskuteční v sobotu 8. září, a to již po patnácté. Po čtrnácti letech se na semilský Ostrov sjedou také zástupci Parohatých měst (města a obce nesoucí ve svém znaku jelena či parohy), celá slavnost tak získává zcela nový rozměr.

Program je připraven i v předvečer Pecnu, kdy ozjme nádvoří před zámek lidovou muzikou v podání Strážnické cimbalové muziky Michala Miláka, na Ostrově se po roce bude opět tančit a muzikovat v rámci Dolní Fenu. V Kulturním centru GOLF na slavnostním galavečeru přivítáme všechny „paroháče“, kteří v rámci Parohatých měst do Semil zavítají. Sobotní celodenní program zahájí ekumenická bohoslužba ve Shoru Dr. K. Farského, poté se na cestu vydá dožinkový průvod vedený kněžnou Libuší a její družinou, v němž teniskrát nebudou chybět kromě představitelů města Semily, Libereckého kraje, zástupců semilských spolků a zájmových sdružení ani účastníci letošních Parohatých měst.

Po celý den budou moci návštěvníci v prostoru Ostrova sledovat ukázky řemeslné výroby, seznámit se s historickou i současnou zemědělskou technikou, souběžně se svými roztěstní v připravovaných soutěžích, ochutnat nejrůznější krajové speciality nebo si vychutnat sjezd

z nedalekého Kozákova na zapůjčených koloběžkách. Budou se také vyhlášovat výsledky soutěží pořádaných městem Semily a ocenění místních pěstitelů či chovatelů. Návštěvníci mohou opět hlasovat o nejpodivnější výpětek z letošní úrody nebo rozhodnout o nechtuťjším doma upečeném řemeslném chlebu.

Spolu s programem na Ostrově bude probíhat i program na nádvoří před zámek, kde nebude chybět dechová hudba Taboranka, Martina Trchová & TRIO nebo živelná kapela Circus Problem. Hvězdou sobotního programu před zámek bude zpěvák Vilém Čok v doprovodu jeho kapely ByPass.

V nedalekém Muzeu a Pojizerské galerii mohou návštěvníci již potěšit ochutnat atmosféru Semilského Montmartru. Více informací o programu Semilského pecnu, Parohatých měst a Semilského Montmartru na www.semily.cz. 

*Text: Květa Širová
Foto: archiv města Semily*

04. 09. 2018 00:00

Událost měsíce: Semilský pecen

Osobnost kraje: Jaroslav Vávra

Krajem: Semily